

昌吉市第五小学开展春季研学活动

暖春游学 体会童年美好

本报讯 记者于敏报道:春暖花开之际,为引导学生走进大自然,开阔眼界、陶冶情操,4月15日,昌吉市第五小学开展了以“成长伴我行”为主题的春季研学活动。学校打破课堂局限,组织部分师生和家长走进昌吉市庭州生态绿谷踏青、游玩、研学,将成长的足迹留在春天,把难忘的回忆留在心间。

活动中,同学们玩游戏、跳跳绳、打羽毛球、放风筝、下象棋、丢沙包,玩得不亦乐乎。一花一叶一草一树,都是大自然赋予的自然课堂,孩子们一起观察、发现、感受春意盎然的美景。

昌吉市第五小学学生陈子涵说:“我今天非常开心,不仅有爸爸妈妈陪我,还可以和同学们一起玩耍。”

昌吉市第五小学教师郭结说:“万物随春醒,美好皆可期。在这春暖花开的美好时节,让孩子们走出课堂,走进大自然,与父母共享亲子时光,感受大自然的美好,是一件很有意义的事情。”

学习不仅在教室里,也在大自然里,此次研学活动为孩子们打开了认识世界的另一扇窗口,大家学习到了许多课外知识,体会到了团结合作的乐趣。



因为家长和孩子一起放风筝。

本报记者 孙欢 摄

昌吉市第十四小学开展读书节展示活动

本报讯 记者王硕、通讯员霍廷磊报道:4月20日下午,昌吉市第十四小学开展了第十届“童声诵经典 书韵润心田”读书节展示活动。

活动中,各年级学生精心准备,为现场观众呈现了一场视听盛宴。展示内容以中华美文、唐诗宋词等国学经典作品为主,表演者通过集体吟诵、配乐诵读、角色扮演等多种形式,演绎了《英雄时代》《咏梅》《草船借箭》《金色的鱼钩》等经典作品,让观众感受到了中华优秀传统文化的魅力。表演者真挚的情感、饱含激情的诵读和表演赢得了观众的阵阵掌声。

昌吉市第十四小学副校长王艳芬说:“通过此次读书节活动,不仅锻炼了学生的语言表达能力,提升了学生的文学素养,更激发了学生的爱国热情,营造了书香浓郁的校园文化氛围。”



4月17日,阜康市第六幼儿园开展“小手拉大手 阅读‘悦’美好”世界读书日实践活动,老师带领孩子们来到阜康市图书馆,通过讲故事、看绘本、分享书籍等方式,培养孩子们的阅读兴趣。

常婷 摄

昌吉市第十三幼儿园开展安全用电教育活动

用电知识进校园 安全教育护成长



志愿队队员通过卡通图片向小朋友普及生活安全用电小知识。

杨斌 摄

本报讯 通讯员杨斌报道:为普及安全用电知识,进一步提高孩子们安全用电意识,营造科学用电的良好氛围。4月17日,国网昌吉供电公司变电运维中心志愿队成员来到昌吉市第十三幼儿园,给孩子们上了一堂生动、有趣的安全用电知识课。

课堂上,志愿队队员通过卡通图片,以提问的形式和小朋友们互动,向他们普及生活安全用电小知识,讲解日常安全用电注意事项,提醒小朋友不要在电线附近放风筝、钓鱼、植树,不要用湿手触摸电气设备,遇到危险时要及时找家长和老师。随后,志愿队队员和孩子们拿起画笔,开展了一场别开生面的安全帽子绘画活动。大家用颜料在废旧安全帽上绘制出五彩斑斓的趣味涂鸦,孩子们看着自己亲手绘制的安全帽开心不已。

昌吉州(市)体育名师工作室开展教研活动

本报讯 记者王硕报道:为发挥名师工作室示范、引领和辐射作用,进一步开拓教师视野、更新教育理念,近日,昌吉州(市)体育名师工作室开展了教研活动。

活动当天,昌吉市教育局教研室罗晓东作了题为“引领新思路 聚能新思考——义务教育体育与健康课程标准的解读与教学思考”的微讲座,昌吉州吕新建体育学科高层次人才工作室主持人吕新建作了题为“基于‘学、练、赛、评’一体化中小学大单元教学实施策略和学案分析”的讲座。

随后,昌吉市孙景琳中学体育教师工作室成员崔浩栋和马琴执教了“肩肘倒立”一课,昌吉市杨会林小学体育教师名师工作室成员马旭旭执教了“持轻物掷远”一课。课后,参加活动的体育教师进行了心得交流,在场专家、名师的点评让教师们受益匪浅。

参训教师崔浩栋说:“此次活动,我学到了许多体育教育最前沿的体育知识,对新课程标准的内容有了全新的认识,通过专家们多角度解析课程标准,再结合我本次授课,我发现自身有很多不足和对新课程标准理解不到位。在今后的学习生活中我会不断学习和提升,争取做一个学习型、专业型、技能型的复合型体育教师。”

昌吉开放大学举行春季开学典礼

本报讯 记者史天喜报道:4月15日,昌吉开放大学举行2023年春季学期开学典礼,全校教职工及2000余名新生参加。

开学典礼上,昌吉开放大学表彰了获得2022年度国家开放大学奖学金、新疆开放大学奖学金的学生和2022年度新疆开放大学优秀毕业生、国家开放大学优秀学生干部等。各班上了以“党的二十大精神为指引,谱写好新时代青春之歌”为题的“开学第一课”,引导广大师生深入学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发,为昌吉州经济社会发展贡献力量。

近年来,昌吉开放大学在学历教育上不断创优提质,目前学校学历教育开设有26个本专科专业。建校43年来,该校共培养本、专科人才7万余人。

昌吉市第一小学开展法治宣传进校园活动

本报讯 记者王硕、通讯员黄娜报道:4月10日,昌吉市公安局宁边路派出所民警来到昌吉市第一小学,开展法治宣传进校园活动。

活动中,民警把发生在校园周边的典型案例和法律知识相结合,将涉及青少年的问题与学生日常生活紧密结合,用通俗易懂的语言,对未成年人保护法、如何预防校园欺凌事件、防范电信网络诈骗、交通安全等知识作了重点讲解,为全体师生上了一堂精彩的法治课。